
ВОПРОС 1. ОПРЕДЕЛИТЬ НА ТКАНИ ОСНОВУ, УТОК, КРОМКУ. РАССКАЗАТЬ, В 

КАКОМ НАПРАВЛЕНИИ ТКАНЬ БОЛЬШЕ САДИТСЯ И ТЯНЕТСЯ. 

ОТВЕТ: Нити основы идут вдоль куска ткани. Они очень прочные, длинные, 

тонкие, при растяжении не имеют своей длины. 

Нити утка идут поперек куска ткани. Они менее прочные, более толстые, при 

растяжении увеличивают свою длину. 

Вдоль куска ткани по краям получается кромка – узкая, сильно уплотненная 

полоска. 

Ткань больше тянется по уточной нити и дает большую усадку тоже на уточной 

нити. 

 


